

Brno přivítá nejvlivnější osobnosti ze světa vědy a výzkumu

Tisková zpráva, Brno, 8. prosinec 2021

Brno bude v říjnu 2022 hostit setkání nejvlivnějších osobností z oblasti vědy a výzkumu – provozovatelů, uživatelů, tvůrců politik a stakeholderů výzkumných infrastruktur. Jihomoravská metropole bude místem konání Mezinárodní konference o výzkumných infrastrukturách neboli International Conference on Research Infrastructures – ICRI 2022. Jedná se o globální fórum podporující spolupráci a diskuzi o významu výzkumných infrastruktur. Jeho součástí bude rovněž doprovodný program, který jej vůbec poprvé otevře též širší veřejnosti.

Česká republika se letos stane zemí hostící ICRI – International Conference on Research Infrastructures, konferenci poskytující příležitost ke strategickým debatám o mezinárodní spolupráci výzkumných infrastruktur. Uskuteční se v říjnu v Brně, při příležitosti nadcházejícího českého předsednictví v Radě Evropské unie. Akce bude platformou spojující tvůrce politik, stakeholdery a samotné uživatele infrastruktur z celého světa, aby na ní probrali nejaktuálnější témata, která se oblasti výzkumných infrastruktur týkají.

Konference se koná pod organizační záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, Masarykovy univerzity a Středoevropského technologického institutu. Organizátoři však úzce spolupracují též s Generálním ředitelstvím pro výzkum a inovace Evropské komise, přičemž finančně je akce podpořena z unijního programu pro výzkum a inovace Horizont Evropa.

„Klíčovými tématy letošního ročníku jsou socioekonomické benefity a společenská zodpovědnost výzkumných infrastruktur, jejich role, mezinárodní spolupráce a možnosti rozvoje integrovaného ekosystému výzkumných infrastruktur,“ vyjmenovává Ondřej Hradil, hlavní pořadatel a manažer výzkumných infrastruktur na Masarykově univerzitě. Smyslem konference je zároveň posílit pozici Brna coby rozvíjejícího se vědeckého a technologického hubu v rámci Střední Evropy, přičemž jihomoravská metropole počítá s účastí 450 delegátů z oblasti vědy a výzkumu z celého světa. Další stovky se budou moct díky hybridnímu charakteru akce zapojit online.

Hlavní program se bude skládat z plenárních a paralelních sekcí, dalšími součástmi budou tzv. *satellite events* a *side events*. Pořadatelé mají zároveň ambici oslovit širší veřejnost, zcela novou součástí konference tak bude též *citizen programme*, připravovaný ve spolupráci s Hvězdárnou a planetáriem Brno a VIDA! science centrem. Před samotnou konferencí se v Brně v daný týden uskuteční rovněž setkání zástupců Evropského strategického fóra pro výzkumné infrastruktury (ESFRI).

Kontakty:

Ondřej Hradil, hlavní organizátor: +420 776 253 638, hradil@rect.muni.cz

Václav Tesař, manažer komunikace: +420 733 553 215, tesar@rect.muni.cz

Sledujte nás: na www.icri2022.cz a na [Twitteru @icri2022](https://twitter.com/icri2022), s využitím hashtagu #ICRI2022.